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Beste meneer/mevrouw,

De asielzoekersopvang in Ter Apel zit overvol. Daarom heeft het Rijk aan gemeenten de opdracht gegeven om tijdelijk asielzoekers te huisvesten. Hof van Twente gaat 21 mensen voor drie maanden opvangen. Het college van burgemeester en wethouders heeft hiervoor de bovenverdieping van sporthal De Reiger beschikbaar gesteld. Op donderdag 21 juli 2022 zijn de direct omwonenden van de sporthal geïnformeerd. Van de informatiebijeenkomst is een verslag gemaakt dat u bij deze brief aantreft.

De gemeente organiseert een tweede bewonersavond op maandag 29 augustus 2022 van 19.30 tot 21.00 uur in sporthal De Reiger. U bent daarbij van harte welkom. 
In deze brief geven wij u alvast nadere informatie. 

Sporthal De Reiger geschikt maken voor noodopvang
De asielzoekers worden opgevangen op de bovenverdieping van sporthal De Reiger. De gemeente is eigenaar van de sporthal. Daarom is deze locatie snel geschikt te maken voor tijdelijke noodopvang. Veel faciliteiten zijn al aanwezig, zoals douches en toiletten. Ook zijn de ruimtes relatief vlot en makkelijk in te richten voor 21 personen. Bovendien is het beheer en toezicht op deze locatie goed te regelen. 

Op dit moment werken we er naar toe om op 1 september 2022 de noodopvang te openen. De opvangperiode is voorlopig voor drie maanden. De opvang staat los van de plannen voor woningbouw op deze locatie en de opvang staat deze ontwikkeling niet in de weg.




Begeleiding en veiligheid
We proberen eventuele overlast gedurende de opvangperiode tot een minimum te beperken. Zijn er toch problemen of zaken waarover u te zijner tijd iemand wilt spreken dan kunt u altijd contact opnemen met de locatiemanager. Tijdens de tweede informatie-bijeenkomst stellen wij de locatiemanager graag aan u voor. 
Daarnaast zijn de eerste contacten gelegd met een beveiligingsbedrijf dat veel ervaring heeft in de beveiliging van noodopvanglocaties. 

Informatie
Bent u op de eerste bewonersavond geweest en heeft u nog vragen? Of kon u niet aanwezig zijn? U bent van harte welkom bij de tweede informatiebijeenkomst op maandag 29 augustus 2022 van 19.30 tot 21.00 uur in Sporthal De Reiger. Kunt u niet aanwezig zijn, maar heeft u toch vragen? Neem dan contact op met gemeente Hof van Twente, Orshina Haddad, tel. 06-34 33 77 43 of Gerda te Brinkhof, projectleider opvang vluchtelingen, tel. 06-40 53 78 45.
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